

怦然心动 “老北关”再现繁华

本报讯(融媒体记者 路硕 王琛)提起“老北关”,大概所有的丰县人都有自己的儿时回忆:羊肉汤、烧饼、煎包……人来人往,车水马龙,商贸一度繁荣兴旺。而如今,随着商业住宅小区、商超的入驻,绿地、学校、公园基础设施的完善,“老北关”再现繁华。

近年来,丰县北城区块不断走向大众视野,这里环境宜人、品牌房企集中、规划不断……正以“后浪”之势爆发。“融耀新城”“锦绣龙城”“帝景花园”“御花园”“状元茗居”等住宅小区多元业态于一体,得天独厚的区位优势,让北城区块既能共享老城成熟的配套,又能享受新的规划红利。

白帝河、绿地、鲜氧、宜人……诸多关键词,承载着群众对生活的美好向往与期盼,让“生活在北城就是舒心”的底色更靓、成色更足。

四季流转的每一帧,都在这里盛放理想生活的模样。香喷喷的羊肉汤、富有特色的羊肉煎包、油香四溢的羊肉茶……每天早晨,这里的摊位前时常排起长龙。作为丰县“羊食文化”的“扛把子”,更是挑动着“吃货”的味蕾。“出门就是美食街,往西步行两分钟就到白帝河体育公园,每天早晨还要围着白帝河南行几圈。”家住融耀新城的孙先生高兴地说。

在白帝河南岸,悉心布置的特色景致与绿地相呼应,构成了城市街区的别致一角。“面积虽然不大,但可坐可逛可健身,不仅满足了我们日常休闲的需要,还是我们休闲活动的主场地。”公园里几位居民聚在一起唠起家常,他们对“出门就进公园”也是赞不绝口。

走,买菜去!在家门口享受“一站式购买”。在北苑农贸市场及各社区超市,新鲜蔬菜、肉、粮油、各色水果、调味品,应有尽有。



而且离家很近。如今的北城区块,一座座高楼速度崛起,出行不断扩容,交通四方联通,更加值得期待。北城区块独有的魅力,就在这一份份温暖中,在她的包容与热情之中,慰藉着每一位生活在这里的人……

“我家在金丰尚城,原本是打算来这里买点肉的,发现这里的蔬菜都很新鲜,顺便又买了一些蔬菜。”从金丰尚城小区过来的周女士说,菜市场的食材都很新鲜,

确实很方便。”

漫步赏花,抬眼有绿,悠闲、从容、惬意,一切都是美好的集合。西城区块的交通、教育、环境等配套条件的形成,也让越来越多的人选择在这里安家。

华丽蜕变 “老城西关”讲述新故事



本报讯(融媒体记者 路硕 王琛)说起丰县西城区块,你能想到什么?是步行就能买菜购物上学的便捷;是一座座带有丰县记忆的老建筑;是狭窄的老街,人来人往、车水马龙的拥挤;还是能穿越回过去,找到童年回忆的钥匙……作为丰县最早的中心,西城的岁月故事里,有着许多丰县人的回忆。随着丰县的快速发展,西城也随着时代的脚步,讲述着新的故事。各商业住宅小区的入驻,新学校、公园、绿地、体育场等基础设施的完善……如果你很久没去过丰县西城区块,或许你会发现已经很难在这里找到自己熟悉的记忆。走,一起去西城瞧瞧,听听“她”的新故事。

西城区块,被丰县人口中亲切称呼的“老西关”,近年来,随着“明发星悦城”“宝龙世家”“德惠尚书房”“翰林华府”“熙岸华府”“观澜郡”等住宅小区的

拔地而起,面貌日新月异,迈入高质量发展快车道。一幅属于西城区块的发展画卷徐徐展开。

西城区的惬意舒适,不分昼夜。沿着古城河、新建龙女河畔绿道,从南往北、纵横交错,白帝河南岸、白帝河体育公园、口袋公园、街角广场、农贸市场、商业超市……如珍珠般镶嵌其中,更是让人们雀跃不已,心驰神往。

清晨,微风拂过,清脆的鸟鸣唤醒了葱郁树林,白帝河体育公园迎来了第一批健身的居民。“公园的环境非常好!每天早晨都会带孩子来玩,并且会在操场跑几圈,心情舒畅不少。”家住观澜郡的崔先生成了这里的常客。

采访中,记者遇到了正在散步的赵先生,作为土生土长的西关人,西城的变化让赵先生很是感慨,“以前西关就是一个护城河,现在不一样了,有了观澜公园和体育公园,附近还有超市,生活

确实很方便。”

曾经的“老西关”承载了几代人的回忆,如今的规划建设已经全面起势。西城区块的蜕变,让人们生活得更舒适、更便捷、更有品质……

中国人民银行丰县支行 坚持“五心”打击银行卡电诈犯罪行为

本报讯(融媒体通讯员 欣闻)为全力压降涉案账户数量,保障人民群众账户资金安全,中国人民银行丰县支行坚守“五心”,积极指导辖内银行业金融机构共同分析涉案账户特征,研究犯罪变化趋势,制订针对性更强的压降措施,精准、严厉打击辖内电信网络新型违法犯罪行为,切实守护老百姓的钱袋子。

一是坚定信心,一定赢得百姓财产保卫战的胜利。打击涉“两卡”犯罪是中央重大决策部署,也是全社会多部门共同的责任。断卡行动以来,地方政府、人民银行、公安、通讯运营商等多个部门采取有力措施,共同努力,凝聚合力,以团队打团伙,取得了积极成效,虽然打击过程中时常出现反复,但随着全民反诈意识的不断

提高和全社会的广泛参与,反诈工作一定能够取得压倒性的胜利。

二是下定决心,共同谋划打击涉诈犯罪的有效举措。支行召开全辖银行业金融机构反电信网络新型违法犯罪专项工作会议,通报当前我县涉案账户排名和分布情况,人民银行分管行长对下一步涉案账户压降工作提出了具体工作要求和措施指导。要求各单位清楚认识到当前面临的严峻形势,明确单位一把手为第一责任人,主动提高政治站位,下定决心,凝聚合力,一抓到底。

三是坚持恒心,建立常态化推进反诈工作机制。丰县支行分管行长亲自带队,前往辖内涉案账户数量排名靠前的银行网点开展现场核查,针对当前打击不力的银行网点提出了具体整改措施,要求各银行

机构务必在打击电信网络新型违法犯罪工作的宣传、防控、排查、管控、处置等环节建立常态化管理机制,要求各机构加强个人开户前反诈视频推送和新开户限额控制方面的引导,审慎合理开通非柜面交易;落实内部检查和人行不定期抽查制度,审查开户录像,对于开户环节账户风险提示不走心的面子行为坚决处理,绝不姑息。

四是保有耐心,摒弃“一蹴而就”整治思维模式。通过专项会议等形式,要求辖内银行机构转变思想,认识到打击银行卡涉电信网络诈骗犯罪行为是一项长期工作,坚决不能因一时的成绩而放松警惕,对于涉案账户长期居高位的银行机构,更要沉下心来,认真分析涉案账户特征,强

化排查防控措施。组织开展“金融村官”防范账户风险专项培训,便于其进一步深入农村地区开展长期宣传,共同在农村地区一线营造“全民反诈”的浓厚氛围。

五是强化“责任心”,构筑全社会反诈账户安全屏障。通过对涉案账户线索的精准分析,划定可疑高风险人群侧写,要求各银行加强重点镇、重点村、重点年龄段的人员开户审核,对疫情解除封控以来开立的重点账户进行电话回访,对电话回访涉嫌账户买卖和监测过程中交易明显异常的账户,精准锁定,迅速移交,联合公安机关重点进行打击,一方面提高对潜在犯罪分子的震慑力,另一方面在全社会形成“严打严防、打防结合”的高压氛围,从源头上遏制电信网络新型违法犯罪行为。

“森林氧吧·康养沙河”骑行活动获赞

本报讯(融媒体记者 刘亚翔 马强)近日,第三届国潮汉风·大沙河夏季文化旅游节“森林氧吧·康养沙河”骑行活动开赛,来自丰县及周边地区的百余名骑手踊跃参与。

一早,瑶盛文化园门口彩旗招展,来自丰县及周边地区的120余名“全副武装”的骑行爱好者,排队准备“开跑”。随着出发号令响起,骑行者们一列列驶出起点,沿彩虹路开始骑行之旅。此次骑行活动路线从瑶盛文化园开始到二坝湿地公园结束,全程18公里。

大家一路欢笑,结伴而行。众人你追我赶,奋勇争先,体会着低碳健康生活的美好。骑行结束后,众骑手纷纷来到签名墙前签下自己的名字,为活动点赞。

首次申领居民身份证 “跨省通办”

记者日前从公安部获悉,公安部日前制定并印发2022年服务经济社会发展助力稳住经济大盘重点措施,其中包括推进首次申领居民身份证“跨省通办”。

2022年8月1日起,在长三角、闽赣、川渝黔三个片区的9省市,全面推开区域内首次申领居民身份证“跨省通办”。

2022年10月1日起,在全国其他省市逐步启动试点工作,年底前在试点地区实现群众首次申领居民身份证无需回户籍地,可在现居住地就近办理。来源:新华社

医保知识全知道

长期护理保险篇

问:哪些人可以申请享受长期护理保险待遇?什么情形下不予受理申请?

答:符合以下条件的人员,可以申请享受长期护理保险待遇:

- 1.参加我县长期护理保险且不在待遇等待期的(即:我县职工医保或居民医保参保待遇享受期人员)。
- 2.参保人员经医疗机构或康复机构规范诊疗、失能状态持续6个月及以上,经评估后符合失能标准的,可以享受长期护理保险待遇。
- 3.欠费期间待遇不予支付。
- 4.参保人员经评估失能状况好转,不再符合相应等级失能标准的,停止享受该等级的长期护理保险待遇。

有以下情形之一不予受理申请:

- 1.未参加丰县长期护理保险的;
- 2.失能(失智)相关疾病治疗未满6个月的;
- 3.距上次鉴定结论作出之日起,未满6个月的;
- 4.依法应由第三人承担的护理、康复及照护费用的。

问:申请长期护理保险待遇的流程是什么?

答:(1)申请。参保人提出长护保险失能(失智)评估及待遇申请,由本人或其代理人提供参保人身份证、社会保障卡复印件,代理人的身份证复印件和原件,参保人员经医疗机构或康复机构规范诊疗、失能状态持续6个月以上相关病史资料等规定的材料,及参保人一寸照片一张,向长护保险经办机构提出申请,填写《徐州市丰县长期护理保险参保人员失能(失智)评定申请表》。

(2)初审。经办机构收到长护保险失能评估及待遇申请后,应及时对申请人提供的材料进行初审。申请材料齐全并符合规定形式的,安排评估员及监督员上门评估;申请材料不齐全或者不符合规定形式的,应当一次性告知申请人需要补充的全部材料;请申请人家属尽快提供所缺材料,以便尽快上门评估。

(3)评估:经审核符合申请条件的,经办机构在3个工作日内通过信息系统随机派单至评估机构。评估机构接到派单信息后,应在3个工作日内组织2名评估员进行现场信息采集。经办机构安排1名工作人员全程监督。评估员依据《长期护理失能等级评估标准(试行)》,通过对申请人失能状况的检查,现场采集失能评估信息,经申请人近亲属和评估员、经办机构三方签字确认后,当场将采集的评估信息录入“评估系统”并自动生成评估初步结论。经办机构应将评估结果在政府网站公示,公示期为7天。公示期满无异议的,由评估机构出具《徐州市长期护理失能等级评估结论书》,由评估机构盖章确认并及时发放至申请人或其近亲属、监护人。

申请人或其近亲属、监护人对评估结论有异议的,可以在收到评估结论书之日起15日内向经办机构提出复核评估申请,复核申请受理后,评估机构安排两名副主任医师以上专家(非初评人员)上门开展复核工作,复核评估结论应当在受理申请后20个工作日内作出,并作为最终结论。

咨询电话:89206507

践礼修德 从小做起

[仪表之礼]	面容整洁、衣着得体、发型自然、仪态大方。
[餐饮之礼]	讲究卫生、爱惜粮食、节俭用餐、食相文雅。
[言谈之礼]	用语文明、心平气和、耐心倾听、诚恳友善。
[待人之礼]	尊敬师长、友爱伙伴、宽容礼让、诚信待人。
[行走之礼]	遵守交规、礼让三先、扶老助弱、主动让座。
[观赏之礼]	遵守秩序、爱护环境、专心欣赏、礼貌喝彩。
[游览之礼]	善待景观、爱护文物、尊重民俗、恪守公德。
[仪式之礼]	按规行礼、心存敬畏、严肃庄重、尊重礼俗。

四 仪

- 7岁: 入学仪式**
让刚入学的小学生感受学习乐趣、接触校园生活、感知礼仪规范
- 10岁: 成长仪式**
让小学三到四年级的学生学会感恩、懂得分享,理解父母的教育之恩、师长的教诲之恩、朋友的帮助之恩
- 14岁: 青春仪式**
要让中学生学会交往沟通,控制情绪、包容他人,迈好青春第一步
- 18岁: 成人仪式**
让年满18周岁的学生懂得成人之责,做守法公民,担社会责任,不断完善自我,立志成才报国